Exercice 01 :

Suite TD 02

Ci-contre se trouve le spectre TR du pentane. 1o} Transmittance (%)
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acide pentanoique ; pentanal ; pentan-1-amine | s I || |
pentanamide | f
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Exercice 02 :
Qn Nommer les six molécules du tableau présenie ci-dessous :
1 2 3
CH,CH,CH,CH,COOH CH,CH(CH,)CHO CH,CH=CHCH,CH,
4 =] 6
CH,CH,CH,CH,NHCH, CH,CH(OH)CH,CH, CH,CH(CH,)C(=0)NH,
QN Attribuer a chacun des spectres IR ci-dessous une molécule du tableau

precedent:
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Exercice 03 :
La formule brute d'un composé chimique est C5H100.
Son spectre infrarouge est donné ci-dessous :
Transmittance {%) Les bandes d'absorption pointent vers e bas.
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1- Quelles sont les liaisons possibles mises en évidence par le spectre ci-dessus ?
2- Lamolecule analysée peut-elle étre I'une des 2 suivantes :

H

1
CH2=CH-CH2-CH2-C-0-

H

H

O

1
CH3-C-CH>-CH>-CHs3




